



Московский комсомолец: "Директору и электрику турбазы на Байкале, где погибла 10-летняя москвичка, предъявлены обвинения"

Директору турбазы на Байкале, где 10-летнюю москвичку убило током, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, повлекшее смерть человека). Об этом сообщает пресс-служба СУ СК России по Бурятии. Так же обвинение предъявлено 47-летнему электрику по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего выполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Сейчас следствием решается вопрос об избрании в отношении 35-летнего директора турбазы меры пресечения в виде домашнего ареста, а электрик по решению суда под домашний арест уже помещен.

Напомним, трагедия произошла 6 августа в вечернее время. Женщина и ее двое детей из Москвы, купившие путевку на Байкал, отдыхали на туристической базе в Максимихе Баргузинского района.

Пресс-служба пишет, что дети грелись в парной турбазы, а затем бегали по металлическому пирсу к Байкалу и окунались в воду. В какой-то момент на выходе из воды 10-летняя девочка взялась за металлический поручень пирса, и получила удар током. Девочка потеряла сознание и по пути в больницу скончалась.

Как выяснилось, причиной трагедии стала оголившаяся энергопроводка на одном из столбов с освещением. По данным следствия, руководство турбазы знало о повреждении, а электрику давалось поручение устранить неисправность. Однако поручение выполнено не было, и, соответственно, не проконтролировано.

Напомним, ход и результаты расследования уголовного взял под личный контроль глава следственного комитета России.

Анатолий Ильин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1156426>